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[Miejscowość, data]
Imię i nazwisko praktykanta: [Imię i nazwisko]
Okres odbywania praktyk: [data rozpoczęcia] – [data zakończenia]
Stanowisko / dział: [nazwa działu / stanowiska]
Opiekun praktyk: [imię i nazwisko, stanowisko]

OPINIA O PRAKTYKANCIE

Pan/Pani [imię i nazwisko] odbył(a) praktyki zawodowe w firmie [nazwa firmy] w okresie od [data] do [data], w [dziale / zespole / na stanowisku], realizując zadania związane z [krótkie przedstawienie zakresu obowiązków, np. obsługą administracyjną, wsparciem zespołu HR, analizą danych, itp.].
W trakcie odbywania praktyk Pan/Pani [nazwisko] wykazał(a) się dużym zaangażowaniem, odpowiedzialnością oraz chęcią uczenia się. Prace wykonywał(a) starannie, terminowo i z należytą dokładnością. Szybko przyswajał(a) nowe informacje, a powierzone zadania realizował(a) samodzielnie, konsultując się w razie potrzeby z opiekunem praktyk.
Na szczególne wyróżnienie zasługują umiejętności [np. komunikacyjne, analityczne, organizacyjne], które Pan/Pani [nazwisko] rozwijał(a) podczas praktyk, a także pozytywne nastawienie do pracy zespołowej. Współpracownicy cenili sobie jego/jej profesjonalne podejście i uprzejmość.
Z pełnym przekonaniem rekomendujemy Pana/Panią [nazwisko] jako rzetelnego i godnego zaufania kandydata do pracy w przyszłości.

[Imię i nazwisko opiekuna praktyk]
Stanowisko
Firma


Podpis

image1.PNG
SALES HR




